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Олександр
Адамський

Анатолійович
Народився Олександр Анатолійович 8 квітня 1975 
року в селі Хижинці, Вінницької області. В 1990 році 
закінчив СЗОШ № 15, навчався в Жмеринському 
СПТУ-1 за спеціальністю помічник машиніста 
тепловозу та електровозу.

   Родина Анатолія і Надії Адамських була багатодітною. Їхня трудолюбивість, 
порядність і честь були прикладом для дітей. Батьки плекали надію, що діти 
будуть щасливими, успішними… Доля розпорядилась по-іншому… Ворог 
увірвався у їхнє життя градами, ракетами, бомбами, виношуючи навіжені плани 
знищення України. Для ворога не існувало українського народу, він бачив перед 
собою лишень «єдіную і нєділімую», і свої імперські плани
  Олександр Адамський служив у 10-ій окремій гірсько-штурмовій бригаді 
«Едельвейс». Розумний, статний, із почуттям самоповаги, гідності і любови до 
рідного краю. Воювати пішов з перших днів повномасштабного вторгнення. До 
того брав участь в зоні АТО. Там отримав важке поранення. Рідні згадують, що 
Олександр у лютому 2022 говорив: «Я мушу йти, бо я не хочу, щоб помирали 
молоді, щоб помирали діти». Захищав Україну поблизу Сіверськодонецька. 
Побратими його поважали. Захисник завжди був з посмішкою та всім 
допомагав
   Син Валентин про свого батька каже: «Батько мало говорив гучних слів про 
патріотизм і любов до батьківщини, але коли виникла небезпека, не вагаючись 
пішов захищати державу. Мабуть, це і є відповідальність, відповідальність 
чоловіка за свою родину, літніх батьків, неповнолітніх дітей, соціальна 
відповідальність. Для мене він, у першу чергу, був батьком, якого я любив, з 
яким жартував і радів життю. Все змінила війна. Тато іде на службу в ЗСУ. 
Щоб рідні не хвилювалися, майже рік говорить, що перебуває в штабі на 
Закарпатті. А в телефонних розмовах, коли чути гуркіт, заспокоює, 
відвертаючи увагу жартами
  Віддав життя за волю України тато у бою з російськими окупантами 
11.06.2022-го під Врубівкою, що у Попаснянській міській громаді Луганської 
області.
  Указом Президента Олександр Анатолійович Адамський нагороджений 
орденом «За мужність» III ступеня. Рішенням Хмельницької міської ради від 
23.09.2022 року присвоєно звання «Почесний громадянин Хмельницької міської 
територіальної громади» за особисту мужність та героїзм під час захисту 
державного суверенітету та територіальної цілісності України


